

ПАМЯТИ ПОЭТА

В Улан-Удэ появилась стена, посвященная Намжилу Нимбуеву.

«Хочу выразить огромную благодарность всем людям, которые вложили частичку своей души в этот уникальный проект. Уверен, что это место станет точкой притяжения и, вполне возможно, поклонники поэта будут здесь встречаться», — сказал на открытии арт-объекта и.о. руководителя Администрации города

Улан-Удэ Игорь Шутенков.

Также Игорь Шутенков прочитал стих Намжила Нимбуева.

Стена расположена в проулке между домом №63 по ул. Ленина и Главпочтамтом. Идея превратить невзрачный проулок в пространство, посвященное творчеству Намжила Нимбуева, принадлежит Андрею Ринчино. Реализовал идею в жизнь Сергей Бурдиков в команде с граффити-художниками.



Принято решение, что переулок станет носить имя великого поэта. В целях безопасности жителей здесь будет установлена видеокамера.

На открытии стены присутствовали глава республики Алексей Цыденов, сестра поэта Любовь Нимбуева, одноклассница Намжила Нимбуева.

Намжил Нимбуев родился 11 июня 1948 года в Улан-Удэ в семье известного бурятского поэта Шираба Нимбуева. Сочинять стихи начал с детских лет. Писал на русском языке, но есть несколько стихотворений, написанных и на бурятском. После окончания школы, чтобы получить необходимый трудовой стаж для поступления в институт, год работал корреспондентом в газете «Молодежь

Бурятии». Затем поступил в литературный институт им. Горького. Большую часть своих стихов Намжил написал во время учебы в институте. Это несколько текстов песен, рассказы, одноактная пьеса «Цветет черемуха», повести для подростков «Мальчишки с бантиками» в соавторстве с калмыком О. Манджиевым, «Бей лежачего», на бурятском языке пьеса «Перелетные птицы возвращаются» и многие другие.

Управление по информационной политике